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1-O DE MAYO DEzOL7

SESIóN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERTODO 2AÍ4-2OL8, CELEBRADA EL DIA 10 DE MAYO

DE 2017.

EN CiUDAD iZÚCAR DE MATAMOROS, MUNiCiPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS DTEZ HORAS DEL DIA DiEZ DE MAYO DEL AÑO DOS MIL
DIECISIETE, REUNiDOS EN EL INMUEBLE CONOCIDO COMO CASA COLORADA, UBICADO

SESIÓN ORDINARIA

\
ú

EN PLAZA DE LA CONSTTTUCION ESQUINA CON CALLE COMONFORT, RECINTO
PARA CELEBRAR LA SESION ORDINARiA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE

I-AURA ESTEFANIA CASTILLO
SESIÓN Y SE PROCEDA EN

nnNÍnrz; PARA EL
LOS TERMiNOS DE

OFICIAL

EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA

DE MATAI'4OROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, Y. CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN

LOS ARTiCULOS 102 Y 137 DE LA CONSTiTUCION POLiTICA DEL ESTADO LIBRE Y
soBERANo DE puEBLA, 46, 70, 7s, 76, 77 y ga DE LA my oncÁruICA MUNICIrAL, Los
MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYUNTAMiENTO, CIUDADANOS;
DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL
coNSTirucIoNAL, FRANCISCO SAUCEDO Gótrrrz,. sÍr'¡orco MUNICIPAL, y L9s
CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID QUIROZ ]IMENEZ, REGIDOR DE LA CCMiSION
DE HACiENDA MUNICIPAL, JAVIER RODRÍGUEZ TIATELPA, REGIDOR DE Uq COMISTÓIU

DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD NÚAUCN; FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA,
REGIDOR DE LA COMTSIÓN DE TNDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULT9RA y CnrunOrnÍn,
AURELIA SÁIVCHTZ REYES, REGiDORA DE LA COIUIISiÓru DE OBRA PÚBLTCA MUNICIPAL;
ERNESTo JAVTER cAZARES nooúcurz, REGIDoR DE LA colrsrótt DE sALUBRTDAD y
DESARROLLO SOCIAL; UnnÍn LUrSA LEZAMA MORALES, REGiDORA DE LA COrulrSrÓru nr
enucacrórr¡ púglrcn MUNrcrpAL; FRANCiSco Hrnn¡ÁNDEZ cANSECo, REGTDoR DE LA
c0MISIóN DE sERVrcIos púg[cos, cuADALUpr eÁEz pAZ, REGTDoRA DE LA
coNrsróru DE EeUIDAD DE GÉNrRo, cULTURA y.TURrsMo, IoRGE ANDRÉs pTNEDA

CERON, REGIDOR DE LA COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUI\.NICIPAL,

Árucel MIGUEL oLrvER Rl¡,rÍnrz, REGIDoR DE LA coMISIóN DE GRUpos
vuLNERABLES, cÁNDioo sot-Ís urnáno, REGiDoR or r-n co¡rr§roÑ orluvrruTuD y
DEPORTES, Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA

LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE
nncrórrr DE Los PRESENTES PARA su APROBACION EL SIGUIENTE ORDEN DEL

oDo

PR.IMERO. PASE DE LISTA Y DETERMIruNCTÓIV DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
pARA DECLARAR LA TNSTALACTów y vnuDEZ DE ln srsiów oRDiNARTA
SEGUNDo. LECTURA y ApRoBAcIóN DEL oRDEN DEL oÍn.--------
TERcERo. nrvÁus:F, oIs_custóN y EN su cASo ApRoBACTórrl or Lq prNsróU eur
SOLICiTA EL C, ROMAN SEGURA MORALES TRABAJADOR ADSCRITO A LA DIRECCION DE
sERViüos púelicos.
CUARTO. ASUNTOS GENERALES

QUINTO. CTAUSURA DE LA SESÚN ORDINARIA DE FECHA 10 DE MAYO,
HONORABLE AYUNTAMIENTo DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL PERI
2014-2018.

-'---.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA-
pRrMERo. eASE DE LisrA y DETERMtruncrórv orl QuónuM LEGAL DE ASTsTENCiA
CARGO DE LA SECRMARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA INSTALAcIÓru y VALIDEZ DE LA sTsIÓru EXTRAoRDINARIA: CIU DADANO

LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE
EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR.
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MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO,
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SESIÓN ORDTNARIA 10 DE MAYO DE¿AL7

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACiÓITI OTI ORDEN DEL DIA,
ANTE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABiLDO MANIFESTARON POR UNANiMiDAD
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA,.-.

TERCER.O, ANÁLISIS, DiSCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓru OT LA PENSIÓN

SOLICITA EL C. ROMÁN SEGURA MORALES TRABA]ADOR ADSCRITO A LA DIRECCiÓ

SERVICiOS PÚBLICOS.
N

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFiESTA: COMPAÑEROS, LES QUIEROI
EXPONER EL CASO DE DON ROMAN SEGURA MORALES, EL SE ENCUENTRATRABA]ANDO
EN SERVICIOS PÚBLICOS Y TIENE 74 AÑOS, EL APENAS TIENE 9 AÑOS DE TRABAJO,
PUES INGRESO EN EL 2OOB, EL TEMA ES QUE DESDE QUE LO CONTRATARON YA FUE

GRANDE, DE 65 AÑOS DE EDAD, EL PROBLEMA ES QUE YA POR SU EDAD AVANZADA
CORRE PELIGRO QUE LE OCURRA UN ACCIDENTE. ENTONCES LA PROPUESTA ES QUE SE
RETIRE AL 5OO/O DE PENSIÓN O SE LE DE UN APOYO ECONÓMICO COMO RETIRO. EL

QUINCENALMENTE GANA $2359.00 (DOS MIL TRECIENTOS CINCUENTA Y NUEVE PESOS

00/1oo)

EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLiVER RAMIREZ HACE USO DE LA PALABRA: YO QUIERO
HACER UNA OBSERVACIÓN, EN EL CASO DE ROMAN QUE SOLICiTA SU JUBILACIÓN, YO
CONSIDERO QUE DEBEN DARNOS LA iNFORMACION ANTICIPADAMENTE COMO YA LO
HE MENCIONADO, EN ESfE MOMENTO YO VEO EN UN ANÁLiSrS RÁRIOO, QUE NO DEBrÓ
DE HABÉRSELE CONTRATADO A ESA EDAD, YA SÉ QUE NO FUE EN NUESTRA
ADMINISTRACiÓN, PERO QUIERO SENTIR QUE TENGO LOS ELEMENTOS PARA HACER UN
ANALISIS, Y VER QUE LE CORRESPONDE EN REALIDAD DENTRO DE LO QUE NOS
MARQUE LA LEY, ENTONCES, PARA HACER UNA ANÁLiSIS DE ESTE CASÓ, O DE
CUALQUIER PENSIONADO, PERO ESPECÍFICAMENTE AHORA EN ESTE CASO DE ROMAN,
ES SABER HASTA DONDE LO PROTEGE LA LEY Y TENER CLARO QUE SE LE PUEDE DAR
EXTRA COMO FAVOR O CONSIDERACTÓN, ENTONCES LO QUE SE DEFTNA NO SE SI EL
sEñoR, poReuE Lo coNozco ES DE Los euE BUSCA, HACE t4 DrscusróN/
SITUACiONES DIVERSAS, EL EXIGE Y AUNQUE NO TENGA DERECHO; N ÉI SE LE MURTÓ
UNA HIJA POR ENFERMEDAD HACE COMO 15 AÑOS, ANTES ME FUE A VER A MI CASA
PORQUE QUERÍA QUE YO LA METIERA AL SEGURO SOCIAL PORQUE YO ERA
REPRESENTANTE SINDICAL EN ESOS MOMENTOS, Y FUE AHÍ DONDE TERMINO
GRITÁNDOME Y SU ESPOSA ME OFENDIÓ. Lo RECUERDo AHoRITA PoRQUE SI EL
SEÑOR BUSCA Y EL CONSIDERA QUE NO ES ADECUADO LO QUE SE LE OFRECE, EL
BUSQUE UNA ASESORIA LEGAL Y HAGA UN PLEITO.

EL PRESIDENTE MUNICiPAL MANIFiESTA: NO ES POSIBLE ESO PORQUE NO
CON LA ANTiGÜEDAD LABORAL PARA PODERSE RETiRAR.

VEZ AGOTADAS LAS PARTiCIPACIONES LA SECRETARIA GENERAL PROCEDE A LA
VOTACIÓN SE SOLICiTA EN VOTACIÓIV TCOITIÓMICA SIRVA LEVANTAR SU MANO QUIEN
ESTE POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR A LA PENSIÓN AL
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ROMÁN SEGURA MORALES TRABA]ADOR ADSCRITO A LA
50o/o QUE

DIRECCION
SOLICITA EL C,
DE SERVICIOS

COS. ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO

POR UNANiMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABI
EBA I.A PENSIÓN AL 5OO/O QUE SOLICITA EL C, ROMÁN SEGURA

IRECCION DE SERVICIOS PUBLICOS, EL

^l]

R ADSCRITO A LA D

ERDO SURTIRA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 15 DE MAYO DE 2017.

CUARTO. ASUNTOS GENERALES.

A) EL REGiDOR JORGE ANDRES PINERA CERON EXPRESA: SOLO COMENTARLES

QUE HACE UNOS OÍNS NT VINiERON A VER UNAS PERSONAS DEL BARRIo DE

iql .§rJ.s,. BUSCABAN AL REGTDOR TlárELpA y A Mr PARA QUE LO
ACOMPANARAMOS CON EL DIRECTOR DE OBRA PUES TRAÍAN UNA QUUA Y
FOTOGRAFÍNS OT QUE LA CANCHA DE AHÍ ESTÁ TVII Y YA SE CUARTÉO. LES
COMENTE QUE NO ES UNA OBRA DE NOSOTROS SINO DE GOBIERNO
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SESIéN ORDINAR¡A 1.0 DE MAYO DE 2017

FEDERAL. DEL BARRIO DE LA MAGDALENA TAMBIÉN TUViERON PROBLEMAS

PERO YA LES COMENTE QUE SON OBRAS DEL GOBIERNO FEDERAL.

B) EL REGIDOR ÁruCTI MiGUEL OLIVER RAMÍREZ HACE USO DE LA PALABRA: EL

LUNES DESPUES DE CEREMONiA VINO UN PROFESOR DE XUCHAPITA, POR

AHÍ YO YA ME HABÍA DADO CUENTA HACE TIEMPO QUE LE HABÍA DADO Ut\A
SOLICITUD PARA APOYO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN CAMINO,

DESCoNOZCO LA SITUACIÓN, PERO EL LUNES QUE VINO HABLO CON EL LIC,

TLATELPA Y ME COMENTO. EL PREGUNTABA CUANDO LE IBAN A DAR

RESPUESTA Y PUES LE COMENTE QUE DESCONOCÍA, LE iNFORMO PARA QUE
SE LE DE LA INFORMACION SI ES QUE SE VA A APOYAR O NO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANiFIESTA: YA SE LE APOYÓ CON ARENA,

GRAVA Y 3 TONELADAS DE CEMENTO, NOS ESTÁ PIDIENDO OTRO VIA]E DE

ARENA Y GRAVA Y DOS TONEI-ADAS IqÁS DE CEMENTO. ES PARA LA

CONSTRUCCiÓN DE UN CAMiNO. YA LE COMENTE QUE CONSiGAN LA ARENIA

Y GRAVA Y EL CEMENTO YO SE LO VOY A MANDAR LAS OTRAS 2 TONELADAS,

C) EL REGIDOR ÁITICTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ HACE USO DE LA PALABRA: LE

COMENTO QUE ALGUNOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA SE ME

ACERCARON Y ME PIDIERON FUERA INTERMEDIARIO PARA VER LA

POSIBILIDAD DE TENER UNA REUNIÓru COru USTED. LO PLATIQUE CON
ALGUNOS COMPAÑEROS REGIDORES Y COINCIDIMOS QUE ES IMPORTANTE

QUE USTED VEA LA MANERA Y SI PODER REUNIRSE CON ELLOS. SE LO

MANIFIESTO PARA VER QUÉ OÍN PUPITRAN PLATICAR CON USTED,

EL PRESIDENTE MUNiCiPAL MANIFiESTA: YA SE ESTÁ CHECANDO LA FECHA
PARA SENTARNOS A PLATICAR. LO VAMOS A COORDINAR CON SANTIAGO
PARA QUE SE LES INFORME CUANDO.

D) EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ HACE USO DE LA PALABRA: EL,,
DIA 4 DE MAYO VINE A PRESIDENCIA Y HABLE CON LA SECRETARIA Y LE

PEDÍ PLATICAR CoN USTED, HABLE TAMBIÉN CON SANTIAGo Y ME DIJO QUE
ESPERARA UN MOMENTO MAS PORQUE ESTABA ATENDIENDO A OTRAS
PERSONAS. ESPERE UNOS 45 MINUTOS Y DESPUES SALIO LA SECRE-TARIA Y
ME DIJO QUE YA SE HABÍA RETIRADO PORQUE LE LLAMARON DE URGENCiA.

EL PRESiDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ES QIF,ViNO LA LIC. OLIVIA DE LA
SECRETARÍn pT FINANZAS, ELLA NoS ACoMPÁÑÓ AL COPLADEMUN HACE 15
DÍRS, Y VINO DE IMPRoVISo PORQUE TENÍA QUE FIRMAR LA ACTA, Y CoMo
ESTABA DE PASO, TUVIMOS QUE SALIR A RECIBIRLA,

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: YO SOLO PIDO

QUE HAYA UN POCO rrlÁS Or ATENCTÓN EN ESE SENTTDO, .QUE NO SE
MINIMICE LA INVESTIDURA DE REGIDOR Y HAYA UNA ATENCION CORDIAL,
YO LO ENTIENDO QUE TIENE MUCHAS OCUPACIONES, PERO ME MOLESTA

QUE ME LO COMUNiQUEN DE ESA MANERA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA; CI.ARO, TIENES RRzÓI'¡, A
PLATICAR EL TEMA.

E) EL REGIDOR ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ HACE USO DE
PALABRA: SOLO PARA RECORDARLES, ANTERIORMENTE YA
PLATICADO QUE HOY VAN A HACER UN DIAGNósrrco DE LA
SALUD.

I

§\ü- eurNTo. CLAUSURA DE LA sEsIoN oRDINARIA DE FECHA 10 DE MAyo DE 2017, DEL
\t HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL PERIoDo

2014-2018,
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SESIÓN ORDINARIA 10 DE MAYO DE2A77

POR LO CUAL, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y CUATRO MINUTOS DEL
DIA 10 DE MAYO DE DOS MIL DIECISiETE, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014-2018. A CONTINUACIÓN SE DA LECTURA A LA
PRESENTE Y SE HACEN CONSI-AR LOS NOMBRES, DE QUIENES INTERVINIERON,
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL

DR. MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES;

M
C. URJEL DAVID QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

ISAAC SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICU LTURA Y GANADERIA.

MTRO.ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LUISA MORALES

LIC. JAViER RODRÍGU TLATELPA.

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

PROFRA.AU EZ REYES.

DE OBRA PÚBLICA MUNICiPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

-l
-v\\\
t\-17

4

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C.

t.'\

§
\



11)r

Ál+i*o%t.X
:- --!: :' a -?n

SESIÓN ORDINA,RIA 10 DE MAYO DE 201.7

C, JO ANDnÉs prrurpA cERóN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC, FRANCISCO MEZ

§_

C. FRANCISCO H DEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS

fi' {{""
c. ÁwcEr- t'r UEL OLIVER

DE GRUPOS VULNERABLES SIN UNICIPAL

LIC. LAURA Ín cnsnu-o nnlqÍnrz
SECRETARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO.
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